辽宁省实验中学2010届高三高考考前模拟训练
理科数学参考答案：

选择题          CDB ACB ABB BAA
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解答题

17．（1）在△ABC中，∠ACB＝60°．∵
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（2）甲车从车站A开到车站C约用时间为
[image: image8.wmf]96
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（小时）＝60（分钟），即9点到C站，至9点零10分开出．乙车从车站B开到车站C约用时间为
[image: image9.wmf]132

1.1

120

=

（小时）＝66（分钟），即9点零6分到站，9点零16分开出．则两名旅客可在9点零6分到10分这段时间内交换到对方汽车上．………………8分

（3）10点时甲车离开C站的距离为
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18.（1）依题意
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（2）分布到
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所以二面角
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21． 解 （1）f(x)＝
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① 当x＜0时，f(x)＝
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＞3．因为m＞2EQ \R(2)．  则当2EQ \R(2)＜m≤3时，方程f(x)＝m无解；

当m＞3，由10x＝eq \f(3,m)，得x＝lgeq \f(3,m)．

② 当x≥0时，10x≥1．由f(x)＝m得10x＋
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，解得x＝lgm2－8)eq \f(m＋,2)
．

令m2－8)eq \f(m－,2)
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＝m2－8)eq \f(4,m＋)
＞2－8)eq \f(4,3＋)
＝1，解得x＝lg m2－8)eq \f(m－,2)
．

综上，当m＞3时，方程f(x)＝m有两解x＝lg eq \f(3,m)和x＝lg m2－8)eq \f(m＋,2)
；

当2EQ \R(2)＜m≤3时，方程f(x)＝m有两解x＝lg m2－8)eq \f(m±,2)
．……………………6分

(2) （Ⅰ）若0＜a＜1，

当x＜0时，0＜f(x)＝eq \f(3,ax)＜3；         当0≤x≤2时，f(x)＝ax＋eq \f(2,ax)．

令t＝ax，则t∈[a2，1]，g(t)＝t＋eq \f(2,t)在[a2，1]上单调递减，

所以当t＝1，即x＝0时f(x)取得最小值为3．

当t＝a2时，f(x)取得最大值为
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（Ⅱ）若a＞1，当x＜0时，f(x)＝eq \f(3,ax)＞3；

当0≤x≤2时f(x)＝ax＋eq \f(2,ax)．令t＝ax，g(t)＝t＋eq \f(2,t)，则t∈[1，a2]． 

① 若a2≤
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，g(t)＝t＋eq \f(2,t)在[1，a2]上单调递减，

所以当t＝a2即x＝2时f(x)取最小值a2＋eq \f(2, a2)，最小值与a有关；

② a2≥
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所以当t＝eq \r(2)即x＝logaeq \r(2)时f(x)取最小值2eq \r(2)，最小值与a无关．

综上所述，当a≥
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22．如图，设☉H为
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23．（1）解：
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（2）解：直线
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24．解：由已知得，
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